



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DOLJ

Nr. 848/18.04.2019
Către: SC CTL Farm SRL
În atenția: Doamnei Castel Ionela Marinela
Referitor la: proiectul „Lucrări de modernizare hale de producție Avicola Brădești”

Stimată Doamnă,

Ca urmare a Deciziei etapei de încadrare nr. 848/01.04.2019 privind proiectului „Lucrări de modernizare hale de producție Avicola Brădești”, propus a fi amplasat în comuna Brădești, sat Brădești, corp. 3, județul Dolj, vă comunicăm faptul că **procedura privind impactul asupra mediului continuă cu etapa de realizare a raportului privind evaluarea impactului asupra mediului**. În acest sens vă transmitem:

ÎNDRUMAR

cu problemele de mediu care trebuie tratate în raportul privind evaluarea impactului asupra mediului

Ca urmare a analizării criteriilor de selecție a proiectului pentru stabilirea necesității evaluării impactului asupra mediului privind caracteristicile proiectului, amplasarea acestuia, caracteristicile impactului potențial (extinderea impactului, amploarea și complexitatea acestuia, probabilitatea de producere a impactului, durata, frecvența și reversibilitatea acestuia), luând în considerare punctele de vedere exprimate de către celelalte autorități în cadrul ședinței CAT din data de 25.02.2019, s-a decis elaborarea raportului de evaluare a impactului asupra mediului.

În vederea parcurgerii etapei de definire a domeniului evaluării și de realizare a raportului privind evaluarea impactului asupra mediului s-a ținut cont de propunerea dumneavoastră privind aspectele relevante pentru protecția mediului care trebuie dezvoltate în Raportul privind Impactul asupra Mediului înregistrată la APM Dolj cu nr. 4645/20.03.2019.

Elaborarea raportului privind evaluarea impactului asupra mediului se va realiza conform Ghidurilor EIM în vigoare, va conține toate informațiile prevăzute în anexa 4 a Legii 292/2018 și va reflecta aspecte relevante pentru protecția mediului și anume:

1. Modul de încadrare a proiectului în planul de amenajare a teritoriului: suprafețe, folosința actuală și planificată a terenului arondat fermei, folosința terenurilor învecinate, distanța față de zonele locuite, relația cu alte proiecte existente, intersecția cu drumuri, linii de transport energie etc.;

2. Descrierea proiectului, incluzând:

- a) Descrierea caracteristicilor fizice ale întregului proiect și a cerințelor de amenajare interioară a halelor, conform BAT;
- b) Principalele caracteristici ale etapei de funcționare a proiectului: sistemul de creștere propus; asigurarea materiilor prime, utilităților și consumuri specifice; descrierea tehnicilor adoptate prin proiect în vederea îmbunătățirii performanțelor de mediu;



- c) Estimarea, pe tipuri si cantitatii, a deseurilor preconizate si a emisiilor de poluanti in apa aer, sol; Se vor descrie zonele și dotările pentru stocarea pe tipuri de deșeuri generate, precum și modalități de gestionare ulterioară a acestora, astfel încât activitatea să se desfășoare în condiții care să garanteze reducerea riscurilor pentru sănătatea umană și mediu. Menționăm faptul că generatorul de deșeuri, sau persoana responsabilă pentru gestionarea lor, are responsabilitatea și obligativitatea caracterizării fizico-chimice a deșeurilor generate și este răspunzător pentru corectitudinea datelor de caracterizare a deșeurilor proprii. Sunt necesare informații cu privire la dimensionarea capacității platformei destinată stocării dejecțiilor animale, având în vedere cantitatea estimată a fi generată corespunzătoare activității desfășurate, precum și durata minimă de stocare.
- d) Solutia adoptata pentru tratarea apelor uzate;
3. Descrierea alternativelor rezonabile examinate de titularul proiectului, evaluarea alternativelor cu expunerea principalelor motive care stau al baza alegerii sale.
4. Descrierea aspectelor relevante ale stării actuale a mediului (scenariul de bază) și o descrierea evoluției sale probabile în cazul în care proiectul nu este implementat; descrierea amplasamentului înainte de realizarea proiectului; descrierea stării actuale a factorilor de mediu (populație din zonă având în vedere locuințe din vecinătate, sănătatea umană, solul, apa, aerul, clima). Se va avea în vedere și se va descrie aria de influență a proiectului.
5. Descrierea factorilor de mediu relevanți susceptibili a fi afectați de proiect: (populație din zonă având în vedere locuințe din vecinătate, sănătatea umană, solul, apa, aerul, clima, interacțiunea dintre aceștia).
6. Descrierea efectelor semnificative pe care proiectul le poate avea asupra mediului în perioada de implementare a proiectului și în perioada de operare: poluarea apelor, acidificarea, eutrofizarea, poluarea aerului, creșterea efectului de seră, perturbări locale prin miros.
7. Descrierea metodelor utilizate în evaluarea impactului.
8. Descrierea măsurilor pentru evitarea, prevenirea, reducerea sau compensarea efectelor negative semnificative asupra mediului identificate (în perioada de realizare a proiectului și în perioada de operare); descrierea măsurilor luate în vederea reducerii mirosurilor precum și a disconfortului generat asupra populației din vecinătate; Planul de management de mediu care să conțină (obiective, acțiuni de management, responsabilități pentru acțiunile identificate, monitorizare, raportare specificații referitoare la performanță (criterii și ținte) termenele de implementare/raportare;

Raportul privind evaluarea impactului asupra mediului va analiza si prevedea:

- a) riscul producerii unor accidente sau poluări în timpul execuției si ulterior în timpul exploatări si măsuri de prevenire a accidentelor;
- b) lucrările necesare pentru reabilitarea suprafețelor ocupate temporar, după finalizarea lucrărilor de realizare a proiectului;
- c) un plan de monitorizare a mediului în perioada de execuție si funcționare a proiectului, cu indicarea componentelor de mediu care urmează a fi monitorizate, indicatori, periodicitate, a parametrilor si a punctelor de monitorizare;
- d) evaluarea situațiilor de risc (catastrofe naturale, accidente tehnice majore) și a măsurilor ce vor fi adoptate pentru prevenirea și reducerea consecințelor acestor situatii.
- e) alte condiții de funcționare decât cele normale;
- f) Planul de închidere;

În ceea ce privește descrierea efectelor semnificative aceasta trebuie să acopere efectele directe și indirecte, secundare, cumulative, pe termen scurt, mediu și lung, permanente și temporare, pozitive și negative ale proiectului asupra mediului.

Având în vedere că în urma implementării acestui proiectul, activitatea desfășurată pe amplasament se va încadra în anexa nr. 1 a Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale, cu modificările și completările ulterioare, este necesară aplicarea cerințelor specifice autorizării



AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI DOLJ

Adresa: Str. Petru Rareș, nr.1, Craiova, Cod 200349

E-mail: office@apmdj.anpm.ro; Tel. 0251.530.010; Fax 0251.419.035

integrate, inclusiv cele referitoare la nivelurile de emisii asociate celor mai bune tehnici disponibile aplicabile, sau, după caz, parametrii ori măsurile tehnice echivalente, precum și obligativitatea respectării concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile prevăzute în deciziile BAT adoptate de Comisia Europeană precum și compararea tehnologiilor folosite cu tehnologiile BAT; referirile la BAT se vor face indicând tipul documentului BAT, capitolul și punctul la care se regăsește informația.

Raportul privind evaluarea impactului asupra mediului va fi întocmit de o persoană juridică sau fizică independentă de titularul proiectului și atestată potrivit legii. Lista persoanelor atestate este disponibilă pe pagina de internet a Ministerului Mediului: www.mmediu.ro. Raportul privind EIM va avea atașat atestatul valabil al expertului/expertilor elaboratori precum și declarația acestora conform prevederilor art. 12, alin. 9 din Legea 292/2018.

- în vederea parcurgerii etapei de analiză a calității raportului privind impactul asupra mediului, în conformitate cu prevederile OM nr. 1108/2007 privind aprobarea Nomenclatorului lucrărilor și serviciilor care se prestează de către autoritățile publice pentru protecția mediului în regim de tarifare și cuantumul tarifelor aferente acestora, cu modificările ulterioare, este necesar să achitați în contul **RO43TREZ2915032xxx000312, cod fiscal 4332444, Trezoreria Craiova** – tarif aferent etapei de analiză a calității raportului evaluării impactului asupra mediului – **2.000 lei**; dovada achitării tarifului se va depune la sediul APM Dolj.

După depunerea celor solicitate mai sus, APM Dolj va continua procedura de reglementare conform prevederilor legale.

Conform prevederilor Legii 292/2018, art. 10, alin. 4, transmiterea de către autoritatea publică pentru protecția mediului a îndrumarului **nu exclude posibilitatea solicitării ulterioare de informații suplimentare de la titularul proiectului.**

DIRECTOR EXECUTIV,
Dr. Ing. Monica Daniela MATEESCU



Șef Serviciu A.A.A
Chimist Danuzia MAZILU

Întocmit
Ing. Constanța Șuțu

Responsabil Biodiversitate
Corina Vișan

